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HAms: Cepreit
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2009 14:27:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2009 19:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166569/answer/166570




3opacTByute, Cepreu!

y npe}KneBpeMeHHoﬁ IAKYIIAIIMNA O4YE€Hb MHOTI'O IIPUYMH. be3s BHIgBIIEHUSA KOHerTHOIZ IIPUYHHEI
Ha3HAYUTL JIedeHHne HeBO3MOZXKHO.

Bam cremyeT 06paTUTHCS K aHAPOJIOTY UITH YPOJIOTY AJIsi 00CTIeOBaHUS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



